

# 旧车开进店 “楼兰”开回家

## 东风日产8周年店庆超值置换



记者从东风日产瑞安东晨专营店获悉,即日起至12月31日,该店将举办感恩回馈店庆活动,活动最高可享受原价置换“楼兰”,符合条件的车主可凭原始购车发票,以原购车价格冲抵新车款,让爱车零折价,电话预约客户置换成功,均可享受万元置换大礼包。

此外,加东日产瑞安东晨专营店新浪微博(<http://e.weibo.com/nissanra>)关注并@该店写下意向车型,来店即可得到一份精美礼品。

“东风日产‘楼兰’等豪华SUV霸气的车身尺寸和宽大舒适的内部空间,使坐在驾驶席上的中国消费者心中油然而生一股唯我独尊的荣誉感。”东风日产相关人士如是说。

目前市场上,豪华SUV跨界当道,奢华派、商务派、个性派各车型如百花绽放,争奇斗艳,

各领风骚。奢华派以超豪华跑车品牌居多,他们以跑车的极致性能见长;商务派以传统德系豪华品牌为主,以品牌说服一切;而个性派则以“楼兰”最为经典,个性不凡,车主多是新锐精英。不过,作为豪华SUV车型,它们有一个共同的特点:搭载了拥有强劲性能的动力系统。

“楼兰”于2011年进入中国市场,这款车型搭载了“全球十佳”之一的V6发动机,以及新一代智能XTRONIC CVT无级变速器。针对“楼兰”重新调校的全新第四代VQ发动机,不仅在功率上得到进一步提升,燃油经济型大幅提高,在静音效果上的表现也很出众。同时搭载新一代智能XTRONIC CVT无级变速器,完美实现零换挡冲击,零时差加速,使其拥有跑车般的驾驭感受。

## 汽车保暖饰品迎旺季 让爱车温暖过冬

近来气温下降,不少车主抱怨,早上进入车内寒气逼人,车门把手、方向盘、手刹、座椅都是凉冰冰的,十分不舒服。其实,面对渐渐寒冷的天气,汽车也和人一样需要增强自身的“免疫力”,来迎接冬日的考验。



### 汽车保暖饰品消费不断升温

日前,记者走访了市区几家4S店及汽车美容店。走访中发现,不少车主已经开始着手为爱车准备过冬“物资”,汽车用品市场开始了“保暖”争夺战。

在外滩一家汽车美容店,记者看到,这里挂满了充满温暖气息的汽车饰品,如绒毛坐垫、绒毛靠垫、头部靠枕、棉绒方向盘套等,就连我们平时不在意的纸巾盒,也有绒毛制品和棉制品两种供车主选择。这些装饰品不仅能保护爱车,延长车的使用寿命,还能让每个车主都体会到一种别样的温暖。

据该店店员小刘介绍,这段时间棉毛

汽车用品很畅销,特别是羊毛坐垫和毛绒方向盘套。羊毛坐垫价格从200至800元不等,对于一般的家用型轿车来说,价位在500元左右的销量最火;毛绒方向盘套价格则较为低廉,在30至100元之间。“天气一冷,这些商品肯定销路较旺,所以我们早就备下大批货源,现在销路果然很不错,平均每天都能销售出八九套,其中换坐垫、坐垫的最多。”小刘表示,今年秋冬季的汽车坐垫颜色、款式、材质各不相同,颜色五花八门,品种令人眼花缭乱,车主还可根据车身颜色和车型选择不同的搭配。

### 汽车内饰选择应避免污染

“冬季应该对爱车的内饰进行全面消毒。”一位专业汽车美容养护专家为广大车主支招,随着气温逐渐降低,大部分车主通常车窗紧闭,导致车内空气混浊,车厢内的地毯与地胶、座椅上的坐垫还有车厢里的一些死角极易落满灰尘,滋生各类细菌,对人体健康构成危害。因此,冬季车主主要为爱车做一次彻底的内饰杀菌与清洁,比如蒸汽桑拿、光触媒消毒等,确保驾乘环境。

此外,一些非正规厂家生产的劣质汽车保暖饰品充斥汽车装饰材料市场。看起来柔软有拉力的坐垫、俏皮可爱的小玩具,都有可能成为车内空气污染的源头。这些饰品的填充物、胶粘物,正是挥发性有机物(voc)、甲醛藏身的好地方。因此,车主在选购时要尽可能地选用自然的棉麻类饰品,还要注意选购那些正规厂家生产、质量过关的合格产品,以免造成二次污染。

### 卡通玩具内饰不能随意放

张小姐是“80后”,因为从小看动画片、漫画书、卡通杂志等,所以在装扮爱车时,也希望爱车的卡通味能够浓一些。于是,张小姐刚开始开车时在汽车前台、后座、大视野后视镜上到处挂满、堆满了卡通公仔。

张小姐说:“这些东西看起来很可爱,却是影响驾驶视线的大敌,我有一次追尾,就是因为小饰物挡住了前方的视线,幸运

的是车和人并无大碍。”现在,张小姐接受了教训,把原本车上的很多小卡通玩具都拿了下來,只放了她最喜欢的那只趴趴狗。

“一些放在汽车座套上的卡通物品还可能随车颠簸滚动,会分散驾驶员的注意力。”张小姐说,“我建议喜欢卡通的女车主们选择卡通汽车头枕、汽车座套等功能性饰品,至于那些多余的卡通娃娃,尽量少放在车里,更不要随便挂起来。”

### 尽量保持原装不用新装

很多车主喜欢把汽车原本的装饰物换成自己喜欢的个性饰品,其实原车的材料大多能防静电、耐磨、透气、阻燃、防火等,所以车主在给爱车更换车内装饰时要注意,不可大改原来的装饰物。特别要注意,不要装配质量不达标的汽车装饰用品。

据悉,一般汽车在设计之初,原厂出的方向盘套就会考虑到方向盘的大小、材

料以及手握着方向盘的舒适感,也会考虑到人体工程学以及方向盘材质。所以,更换原则应该是在保持原件性能的基础上加以提升。如果硬要加上一个方向盘套,方向盘的大小就“变形”了。

同时,业内人士提醒车主们,应尽量保持车内的原装配件,因为原装配件更加符合人体工程学,让车主在开车时更加舒适,也增加了安全性。

(本版文字:记者 陈丹丹)



上汽通用五菱合资十周年

## 十分信赖 十足回馈

# 宝骏汽车 冬季 暖冬缤纷购车季

### 2012.12.21宝骏汽车抄底砍价会



5年10万公里 动力总成质保

节能环保工程

2011 CCTV “中国年度经济型乘用车”

宝骏汽车,通用汽车在华第四大品牌,以源自通用汽车的成熟科技,为您带来高性价比国际品质新家轿!宝骏630系列,搭载通用汽车全球动力总成,为您有效平衡动力性与使用经济性,全面满足您的驾乘需求。全新宝骏乐驰,性能升级,品质不变,经典依旧。时值上汽通用五菱合资10周年之际,宝骏汽车感谢您一路信赖相伴,以伙伴心意带来十足暖冬缤纷回馈!凡活动期间,购买宝骏630和宝骏乐驰系列产品,皆可享受丰厚大礼,缤纷优惠不容错过!

- 一重暖冬回馈:** 现在购买宝骏630指定车型,即可享受最高万元优惠/大礼包!年终回馈,不容错过!
- 二重暖冬回馈:** 宝骏汽车暖冬团购风暴,5人成团,给力开“团”!
- 三重暖冬回馈:** 宝骏汽车GMAC易购风暴,席卷而来!首付低至20%,劲享0利率,日供仅需2元!

(本活动最终解释权归上汽通用五菱汽车股份有限公司。)

宝骏 630 乐驰

国际品质新家轿



上汽通用五菱汽车股份有限公司  
400-86-12345  
[www.autobaojun.com](http://www.autobaojun.com)

浙江星洲汽车销售有限公司

地址:瑞安市场下镇中心中路 电话:65389558